Контрольна робота № 4 з алгебри

Квадратні корені. Дійсні числа

1. (0,5 бала) Знайдіть два послідовних цілих числа, між якими знаходиться число [image: image2.png]


 
	А
	Б
	В
	Г

	30 і 32
	25 і 36
	5 і 6
	30 і 40


2. (0,5 бала) Порівняйте числа 3[image: image4.png]
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3. (0,5 бала) Звільніться від ірраціональності в знаменнику дробу  [image: image24.png]
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4. (0,5 бала) Спростіть вираз 6[image: image30.png]


 ‑ 5[image: image32.png]
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5. (0,5 бала) Виконайте множення (2а ‑ [image: image39.png]


)( 2а + [image: image41.png]


)
	А
	Б
	В
	Г

	2а2 ‑ 5
	2а ‑ 5
	4а2 ‑ 5
	4а2 ‑ [image: image43.png]





6. (0,5 бала) Через яку з наведених точок проходить графік функції [image: image45.png]


 ?

	А
	Б
	В
	Г

	A(2; 4)
	B(-2; -4)
	C(4; -2)
	D(4; 2)


7. (0,5 бала) Винесіть множник з-під знака кореня: [image: image47.png]V500a7b1*



 , якщо b ≤ 0
	А
	Б
	В
	Г
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8. (0,5 бала) Внесіть множник під знак кореня: 6x4y7[image: image57.png]V2x



 , якщо y ≤ 0
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9. (1 бал) Знайдіть значення виразу

а) [image: image63.png]0,2yZ500 -2

3v0.3¢




	А
	Б
	В
	Г

	9
	50
	12
	25


б) [image: image65.png]V162 -/50




	А
	Б
	В
	Г

	30
	90
	50
	100


10. (1 бал) Спростіть вираз
а)  [image: image67.png](V99 — V44)y11
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б)  [image: image73.png](25— /3
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11. (2 бала) Скоротіть дріб: а) [image: image79.png]


 ;   б) [image: image81.png]m+ 2y 4
Vmtive



 , якщо m > 0, n > 0

12. (2 бала) Розв’яжіть графічно рівняння [image: image83.png]



